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Izid prve otroške slikanice o zemeljskem plinu 

Rojstvo Plinka in njegovo poslanstvo 

Energija doma, prva spletna skupnost za promocijo trajnostnega bivanja, predstavlja Plinka – 
prikupni knjižni lik, ki ponazarja zemeljski plin, od njegovega nastanka do vseh segmentov naše 
rabe tega energenta. - Izdajo knjižnega projekta je mecensko podprla družba Geoplin d. o. o . 
Ljubljana, družba za trgovanje in transport zemeljskega plina. 
 
V minulih desetletjih smo z željo po hitrem povečanju ugodja našega življenja ob tem pozabljali, da 
kakovost življenja ni samo ugodnejše bivanje in večji obseg razpoložljivih dobrin, ampak je pomembna 
tudi dolgoročna vzdržnost našega načina življenja. 
Naš razvoj je bil spodbujan s preveliko porabo energije iz fosilnih goriv in posledično z oddajanjem 
prevelikih količin ogljikovega dioksida v okolje.  Vzdrževanje takega stanja bi  preveč poslabšalo 
pogoje življenja že za nas in še bolj za generacije za nami. Zato moramo čim prej spremeniti način 
življenja, tako da bomo uporabljali le okolju prijazne energije. Končni idealni cilj je popoln prehod na 
uporabo obnovljivih  in okolju neškodljivih virov energije, vendar bodo za dosego tega cilja potrebna 
desetletja ali celo stoletje. 
V času, ki ga potrebujemo, da opustimo uporabo fosilnih goriv, pa je treba uporabljati v največji meri 
tista razpoložljiva fosilna goriva, ki najmanj škodujejo okolju. Tako gorivo je zemeljski plin, ki pri 
zgorevanju oddaja v okolje mnogo manj škodljivih snovi kot premog in nafta. 
Knjiga Plinko lahko našim najmlajšim na plastičen način predstavi prihod zemeljskega plina v naše 
domove in tovarne in jim razloži tudi njegovo okolju prijazno in široko uporabo. 
 
Tako je v spremni besedi k slikanici o Plinku napisal Geoplinov strokovnjak mag. Janez Možina, 
Plinkova zgodbica pa bo ogrela tudi srca otrok v vrtcih, ki bodo ob sodelovanju Skupnosti vrtcev 
Slovenije in pod okriljem likovnega natečaja o Plinku prejeli svoje izvode slikanice, na osnovi katere 
bodo lahko nato do sredine decembra ustvarili svoje Plinke. Spremno besedo k slikanici je tako 
pripravila tudi predsednica Skupnosti vrtcev Slovenije Božena Bratuž. 
 
Zgodbico o Plinku je napisala pisateljica in urednica Energetike.NET in Eko knjige Alenka Žumbar 
Klopčič, Plinka pa je upodobila ilustratorka Nina Meglič. 

 

Če želite postati del kulturno ozaveščene in družbeno odgovorne skupine, ki ji je mar za 
okolje in za prihodnost planeta, pokličite: 01 40 12 868 ali nam pišite na 

urednistvo@energetika.net in si zagotovite svoj izvod, pripravimo pa vam lahko tudi 
paketno ponudbo za podjetje! 

 

http://www.energijadoma.si/en-zalozba
mailto:urednistvo@energetika.net

